
 باسمه تعالی

 
 ی مهندسی مکانیکدانشکده -دانشگاه صنعتی اصفهان

 15/7/1398شنبه دوتحويل:  زمان 99-98تحصیلی  اولسال یمن 1ی اجزای محدود پیشرفته دومتکلیف 
 

سلمانی تهرانیمدرس: مهدی   
 

 Dو  A ،Cهای ی آن داده شده، گرهای روبرو، که مختصات چهار گرهمیلهدر خرپای سه (1)

وارد شده است.  Bی به گره  =𝑎0001/0𝑢𝑥 افقی جايیجابهاند. صورت کامل مقید شدهبه

ها نیز يکسان و ی میلهاست. سطح مقطع همه 𝐸ها يکسان و برابر ی میلهمدول يانگ همه

 روش اجزای محدود؛است. برای حل خرپا به =𝑎2005/0 𝐴برابر 

 خارجی کل را برای خرپا تشکیل دهید.ماتريس سفتی کل و بردار نیروی  -الف

 ای را محاسبه کنید.های گرهجايیها حل و جابهافراز ماتريس روشدستگاه را به -ب

 گاهی را محاسبه کنید.نیروهای واکنش تکیه -ج

 .های اجزای محدود، محاسبه کنیدتنش و کرنش در هرمیله را با استفاده از رابطه -د

 

 

 دست آمده است.صورت زير بهمعادلات جبری اجزای محدود، برای يک دستگاه مکانیکی بهفرض کنید دستگاه  (2)
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، 𝑓1 ،𝑓2مجهول و  گاهینیروهای تکیه 𝑟4و  𝑟3چنین های مجهول هستند. همجايیجابه 𝑢6و  𝑢1 ،𝑢2 ،𝑢5های معلوم و جايیجابه 𝑢̅4و   𝑢̅3ی بالا در رابطه

𝑓5  و𝑓6 توان با افراز مناسب ماتريس سفتی، دستگاه معادلات را حل نمود.نیروهای خارجی معلوم هستند. نشان دهید که چگونه می 

 

 

 لوله با افت فشار در لوله متناسب است.کشی را در نظر بگیريد که در آن دبی جريان در هر ی لولهيک شبکه (3)
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چنین بر اساس قانون بقای جرم، به سطح مقطع لوله و لزجت سیال وابسته است. هم 𝜅(𝑒)ی بالا، ضريب در رابطه

 لازم است جمع جبری دبی جريان برای يک لوله صفر باشد.
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دستگاه معادلات ی روبرو، دست آوريد. سپس برای شبکهبه از شبکه ی نمونهيک لوله ای المانی را برایهابتدا آرايه

 حل کنید. جايگذاری مستقیم کمکبه هابا استفاده از روش اصلاح آرايه راآندست آورده، به اجزای محدود را

 

 

𝑥1)ب ترتیی کلی بهمحلی آن در يک دستگاه مختصات دکارت 2و  1های بعدی را در نظر بگیريد که مختصات گرهيک عضو خرپای سه (4)
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باشند، ماتريس سفتی عضو را در دستگاه  𝐸(e)و  𝐴(e)ترتیب برابر سطح مقطع و مدول يانگ عضو ثابت و به کهاست. با فرض آن (

 دست آوريد.مختصات دکارتی کلی به
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